
      

         VISOKA @ELEZNI^KA [KOLA STRUKOVNIH STUDIJA U BEOGRADU

PRIMERI ZADATAKA  ZA PRIJEMNI ISPIT IZ MATEMATIKE

SVAKI YRA]ENI ZADATAK BODUJE SE SA 6 BODOVA
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   2.  Skup re{ewa  nejedna~ine   
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     3. Za koju vrednost parametra  m  funkcija: ( ) ( )y = m -1 x m 4 x m 12 + - - -     dosti`e najmawu vrednost                 

za x=1                                                                                                             

   4. Proizvod svih re{ewa jedna~ine  2 33 2 4 02x 1 x 1+ -- × + =   je:  

  5. Ako je    10 = 8x 52log 310 +      tada je x jednako: 
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   sledi da je dati izraz  
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 Ta~an odgovor je  b)
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.   Ako uvedemo smenu  2 t 0x = > ,  data jedna~ina postaje

kvadratna  4t 33t 8 02 - + = ,   ~ija su re{ewa   t 8 t
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Tra`eni proizvod je =-6.                                                                   Ta~an odgovor je g)
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  Sre|ivawem leve strane jedna~ine dobija se  9=8x+5   t.j.   x
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                                                     Ta~an odgovor je v)

  a)  6       b)  3        v)  8        g)  -6     d)  ne znam



 10. Re{ewe jedna~ine  6 2 32 1 3 2x x x+ += ×   je:

  6. Koliko re{ewa jedna~ine  sinx cos
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   7.   Du`ine stranica trougla  su 5 cm, 7 cm  i 8 cm. Du`ina najdu`e stranice wemu sli~nog trougla obima       

4 m  je:

  8.  Ako ta~ke A(1, 2), B(2, k), C(4, 5)  pripadaju istoj pravoj, onda je k jednako:  

    9.  Povr{ina omota~a pravog kru`nog vaqka je 50p  ,a polupre~nik osnove je r=5. Zapremina tog vaqka   je:

   10.   Tre}i ~lan aritmeti~kog niza je 10, a deveti 19. Zbir prvih 20 ~lanova je: 

 a) ni jedno      b)  jedno        v)  dva     g)  sedam      d)  beskona~no

  Data jedna~ina je ekvivalentna jedna~ini  sin x
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Ta~an odgovor je v)

a) 140 cm        b)  160 cm     v)  1m   g)  180 cm   d)  132 cm

  Du`ine stranica sli~nog trugla su 8 k, 7k  i 5k.  pa je obim  tog  trougla 20k=400, odakle je k=20, pa je

du`ina najdu`e stranice 8A20=160 cm.                                                Ta~an odgovor je b)
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              Ta~an odgovor je a)

  a) 395          b)  425         v)  440        g)  520       d) 680
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